
COMUNE DI CESENA 
______________________ 

 
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 

 
QUARTIERE n. 3 “FIORENZUOLA” 

 

 
VERBALE N. 1 - ANNO 2021 

 
 Il giorno 21.01.2021, alle ore 20.00, con modalità da remoto, si è 
riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai consiglieri, in 
seconda convocazione il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
 

Presiede e verbalizza MACCHEROZZI MILENA –  presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

P AMADORI MARCO P MAZZINI ALESSANDRA 

P AURIEMMA ANTONIO P ORIOLI FILIPPO 

P BATTISTINI CLAUDIA P ORIOLI MARINA 

P BELEFFI MATTEO P PASINI SIMONA 

P BISULLI ANNA MARIA P PIPITONE MASSIMO 

P LUCCHI FRANCESCO P SAVINI MARA 

P MACCHEROZZI MILENA   
 
P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 

 
� Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. _13_ 

consiglieri dei 13 assegnati al Consiglio, il presidente dichiara aperta la 
seduta. 

 
� Constatato che non viene raggiunto il numero legale dei presenti il 

presidente alle ore ________ dichiara deserta la seduta che verrà 
riprogrammata in data da definirsi. 

 
 



ORDINE DEL GIORNO: 
1. Approvazione verbale seduta precedente; 
2. Preparazione ad incontro con la Giunta Comunale del 10 febbraio ed individuazione 

delle tematiche di particolare rilevanza che si vorrebbe trattare; 
3. Individuazione del referente orti; 
4. Individuazione del referente della biblioteca. 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
 
PRIMO PUNTO 
Approvato il verbale precedente, variando l'assenza della Sig.ra A.M Bisulli da A ad AG. 
 
SECONDO PUNTO 
In previsione dell’incontro con la Giunta comunale del 10 febbraio p.v. si valutano i 
principali argomenti che si vorrebbe fossero analizzati, fra i quali rientrano proposte 
relativamente a 
- parcheggi scuola S. D’Acquisto. 
- sottopasso via Mattalardo che si unisca con la ciclabile di Ponte Pietra. 
- illuminazione, pista ciclabile, piantumazione alberi via Iotti 
- Cittadelle dello sport 
Quest’ultima fa riferimento non solo al nostro quartiere ma al progetto “Cesena sport city”. 
La proposta è preliminare e non ci sono ancora progetti dell’area, ma solo un’ idea di 
massima dei punti dove si potrebbero realizzare le Cittadelle dello sport. Una potrebbe 
essere nell’area dove ora c’è la Polisportiva Fiorenzuola, dietro al centro commerciale “Le 
terrazze”. 
Sulla proposta delle Cittadelle dello sport viene effettuata una votazione con il seguente 
riscontro: 9 favorevoli, 2 contrari (Orioli M. e Pasini) e 2 astenuti (Amadori e Bisulli). 
Altro argomento che si vuole portare all’attenzione della Giunta è l’adeguamento dei 
bidoni dei rifiuti nei giardini, con richiesta di nuovi contenitori idonei alla raccolta 
differenziata. 
Si invitano infine i consiglieri che hanno seguito la tematica dei servizi sociali a tradurre in 
documento quanto presentato. 
 
TERZO PUNTO 
Individuato nel consigliere Amadori Marco il referente dell’area ortiva e del gruppo di 
progetto "Ortoloando". 
 
QUARTO PUNTO 
Individuate nelle consigliere Savini Mara e Pasini Simona le referenti della biblioteca/punto 
lettura. 
 
In conclusione dell’incontro il presidente: 
- comunica che le piccole manutenzioni, non andando singolarmente a gara perché 

finanziate in altra maniera, seguiranno un percorso differente dalle grandi opere e 
dovranno essere segnalate mensilmente; 

- invita i consiglieri a consultare la intranet “Cesena dei Quartieri” dove è possibile 
reperire informazioni utili per l’attività del consiglio; 

- informa che il presidente ed il vicepresidente potranno inserire a nome del consiglio, 
tramite il canale “Cesena Segnala”, le segnalazioni preventivamente concordate. 

^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
La seduta è tolta alle ore 22.00. 
 
Allegati: // 



 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
           IL PRESIDENTE 
         Milena Maccherozzi 


